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— TuTtTol ZNUATWYV
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— [pdgeic onuartwyv
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Baoikéc ApXEG (TNA)ETTIKOIVWVIAKWYV
2UCTNHATWYV

MAH22 : Baowka Zntripara Aiktowv H/Y



2. ToIXEia evog EmmkoivwviakoU 2UaTnHaTOoC

ExTiunon Tou onuaTog
>Nua TANPOPOPIAC TTANPOPOPIAG

Aegn KWOIKA TTNYASG

NAEEN KWOIKA KavaAiou

A

EKTTEUTTONEVN KULATOUOPPN AauBayougvo onua

HNIKO

JINH22 : Baowd Zntiuata Aiktowv H/Y - IKTO
ENIETHMIO
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210010 ETrecepyaoiac onuatwy

Avadoyxd Zijua
(7.y. Powvij)

https://www.youtube.com/watch?v=WiKyzH5iIN8
a L Aetyuarolmpia

link
Avadoyixi L
Awapdogwon Kfavrion
Dépovroc
& b Kwdixomoiman
A, cos(aft + g@,) L
Wnygraxo Zrjua
! ! 4 a (010110...)
IMidrove 2vyvomnras  Pdonc 8
(AM) (FM) (PM) s , , P
Avadixr] Kwdixomoinon Meradoon Baoisijc Zavys
(m.y. NRZ, Manchester,...) = (m.y. Evovpuares Emixowwvieg)
i
Ungraxy Aiaudogwon PEpovrog
4
A cos(2aft+q.)
a 4 : !
[TAarovg 2uyvorgrac  Ddong
(ASK) (FSK) (PSK)
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https://www.youtube.com/watch?v=WiKyzH5iIN8

2AMOTO KOl ZUCTHMATO

MAH22 : Baowka Zntripara Aiktowv H/Y
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2. Nua

2nMa: O 6poc “orua” XxpnoIMOTIOIEITAl KUPIWG OTOV
TOMEA TWV TNAETTIKOIVWVIWY KAl AVTITIPOCWTTEUE! HIa
TTANPOPOPIa TTOU PMETADIOETAI ATTO £VA UEPOC OE KATTOIO
aAAo
MapadeiypaTa: H opiAia Tou avBpwTrou, n Nxw TOoU pavtap, TO
eyKepaAoypagnua

Ta onuara replypa@povTal Ao CUVAPTAOEIC

Aivouv TIG TIMEG TWV ONPATWY OTA TTEDIA TOU XPOVOU 1] TWV
OUXVOTATWYV
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Medio xpovou

x(t) Volt

1

XPOVIKI KUNATOPOP®N

t sec 04

Medio ouxvotiTWY

G(f) volt

-10-9% 8 76 -54-3-2-1012 3 4 5 6 7 8 910

ddopa MAdGToug
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2.1.1 ZXuvexn — SiakpiTa cuvola

2V eVOTTA QUTH YIVETOL (L0 OVOLOROTINOY OTNV XOTNYOQLOTOMOoT TV aoLtfuay

oe ouvoha. Ta dudgooa oivola opiCovron we €Efg:

dvowot aplBuot N ={0,1,2,... }

Arépawor aplBuot Z ={...-3,-2,-1,0,1,2,3,...}

Pnrol apBuot, mov opiovror mg 1o tnhizo axeaimy:

X

zeQ 6tav Ix,y € Z (y#0) dotez =

Ou aponror apbuol dev wrogovv va yoa@ouv UE TN HoQQN TNAROU Ooxe-
oatwv. Elvaw o 0exadirotl 1Le amelo |1 TeQLodLLd O XA YPnpla.

[Mopadetypare doontwv: w=3.1415927..., oL Qilec un TEAEIWV TETOUYDVWV

Ta apamdvem ovvola elivor daxpLtd, OMNACO] amoTeAOUVTOL AT OLAKOLTES TLUES

roL €voll dSuvato PETaEl OU0 dLadoyLrov LMV TOUS Vo VITIdEYEL aolBiog o va

UMV Vv #EL OTO OUVOAO.

15¢ Z

—@ 0 @ 0 90 0@
-2 -1 0 1 2 3 4 Axgoarol (Z)

EATM/MIANH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou



e O mpayuotwot apBuot ( R ) ovumepihapfdavouy pntovs ol aoontove.

Arotehovv €va ovveyEc oUvolo ooy, dhadr yia xabe Tevyog mooyoTinay

VIVAQYEL TTQUYUOTLROS TTOV VO POIORETUL AVAUETH TOVC:

Vx,yeR, ue x<y, 3z e R, wote x<z<y

dzeR,wmote x<z<y

Ixnpa 2.2

Hapdderyua ovveyovg ovviélov

11
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ITpayuatxol (RR)



e  Muyadixol aplbuol:
To ovvoho tov pryadwmmy apBudv C  meothappdver tovg apbuotc z€ C  mov
opttovran ms eEne:
z=x+jy,x,yelR
O wyadwog abude «j» toovton e j = V-1 xa wyvetL j° =—1.
To uérpo evog pryadnot apBpot z = x+ jy Loovtol pe ‘z‘ =x*+y" .

O ovluyiic yadde evog yadizot apbuotd z =x+jy eivaro z' =x—jy.

2

Ioyoet ot z-z" = (x + jy)-(x—jy)=x —(J,"y)2 =x"+y’ = ‘2‘2 :
O OALATAAOLOOUOS TOV «» €L EVAY TEAYUATIXO aelOUo Looduvauel e aQLoTe-
000TEOPN OTEOYPN PAONS ROTd 7T/2.

J’o zg(xnryn)

12 Ixnpa 2.7

Awodidorarn ameixovion uryadixov aptBuot



KaTtnyopieg 2nUaTtwyv

" 2NMATA 2UVEXOUC XpOvou-2nuaTta AlakpiTou Xpovou
= TUtTOol 2NMATWYV
— [ep1odika ZRuara
— EI0IKEC KaTnyopieg 2ZNUAaTwy
* Huitovoeidr 2nuarta
* OpBoywviog MNaAuog
* TpIyWVIKOG NMaAuog
* KpouoTIKa ZApaTa
* 2NMa Brjuarog

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou

1 gAHZZ : Baowa Zntiuara Aiktowv H/Y
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KaTtnyopieg 2nuaTtwyv

2.2.3 Inparta cuvexoug xpovou — avaloylika
x(1)
Suveyéc Iedio Ty
vV 1,1, [us x(ti)<x(t’z)]
S d)Gst(r])<x(rE,)<x(t’2)
x(17)

x(1y)
x(1)

1
|
|
|
|
il

=]

1l by {
V1,1, [ne g <t,]

1 ¢, ootet <t, <t,

Svveyég Iedlo Oplopov

Mo wadderyua, to ofjua x(7)=cos(2afr), reR

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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2.2.4 Inpata SiakpiTou xpovou

To ofjuatae dutaxpitov xedvou £xouv dLoxLtd Tedio 0pLoIoU xal cuveyEs medio

TLULDV.
x(0) |
Zuveyég Iedlo Tywav
Vv o, [p.s x(t;)-:x(t'z)j
3 15 dote x(f; )<x(t)<x(%;)
x(t) _____p'---"-‘
x(ty) —,' ‘:\
. * .
x(t)) "";' i “ ,' . s
’ . ’ “ ’
1‘ ‘0 . 'l
0 Ity I‘z

te [tyt,ts]

Aworpito TTedio Opronov

27

—n |, omov n=0,1,2,...nan T, apontog

T wapddetyua, 1o ofua x(n)=cos .
0

(:n:.x. 1, = J5 ), glval dLaxELTov YOvVov, SLoTL oL TLES TToV TTalpveL TO ofjua x (1)

AVLOVV O€ €va ouveYES OUVoAo [to (—-1,1)] Vn € N.



|
2.2.5 Wngiaka onpara

Ta Yym@rand ojuoto €4ovv OLarOLTO TEOIO 0QLOUOU %ol OLOKELTO TEdLO TV, [N

mapdderypa, to ofua x(n)= co{

27

0

nj, omov n=0,1,2,... nouT, ontog, €lvon

YNPLaxo, STt oL THES TOV TalpveL To ofua x(72) avijrouy o €va dLaxoLtd ov-

voho [my. Y T, =5, 10 x(n) maiover ug upés {0.309,-0.809,1}, VneN|.

x(f) ¢

Avoxpurtd Iledio Tipuwv
x(t) € [x,x,,x,...]

P At

0-0-0--
90~
@@ Py
Q Fa P 7
N e o B A B
X, O o9
0 L S [ ’

L€ [t,t,,t,,..]

Avanprtd IIedio Opropov



[1eplodIkKa 2ZAuaTa

= AvaAoyiko 2Aua

— loxuel n oxéon y(t)=y(t+T)
— T €ival Trepiodog Kai opilel

TN MIKPOTEPN XPOVIKN
OIAPKEIQ META TNV OTTOId
emAauBaveral

= AIOKPITO ZNua

— loyuel y(n)=y(n+N) yia 6Aa
Tan

— N 1TEPIndOC

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIETHMIO 17
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MNMapabeiypa 2.2 — Tuvnpitovoeadbég onpa
x(t)=A-cos(wt+0)=A-cos(2maft +6)
®: KURMAY ovyvom o (netpdtal o€ rad/sec)
0: pdaon (netpdral oe rad)
f: ovyvomta (uetpdrol oe Hertz)
A: hdrog (perpdron oe Volt)
YmoAdoyiopog mepLooov

Avatnreitan Osuxé T e R’ tétolo dote Vie R vo woyvel:
x(t+T)=x(1) = A+cas(2nf(r+T)+9) = A-cos(2nft +0) &

OYVEL OTL eV cos(x ) =cos(y),
<:>cas(Znﬁ+2nfT+9):cos(zﬁﬁ_,_g)@{LGX L OTL (x) (v) }

otex =2kn+y, k=1,2,...
< 2aft+2afT +60 =2nft +0+2km,k=1,2,...

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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X(t)=10cos(2750t)

|

H

ﬂ

|

|

|

o

|

U

|

|

EAM/MNNAH22/AGH.3/055

EAAHNIKO
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Huitovoeldn znuara (1)

= EI0IKA KaTnyopia 1TEPIOdIKWY CNUATWYV

, , Mrjkoc Koparoc
= AvaAoyikou Xpovou DR |
- fapdoraon AV AVAY
_4. _Aesi AN FILLLANS .
flt)=A4 c,c:s(a,,-f + @)= A-sin (wt + @+ 2) e XPOVOC
* @ = ywvia eaong DS S5 S S5 S S EDDE S S s E s e s >
* T - mrepiodog
« w=21f = KUKAIK) ouxvoTnTa x(n)
$ ¢ = i
= AIOKPITOU XpOVOU | T -
— lNapdoTaon I } l
(. :I — (@ 1 3)
Xin)=cos N

* N - lepiodog
* 6 2 ywvia edong

Octave-lNapadeiypa 1

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 20
EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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IIep1001KOTTU 0OPOIGHUTOC GNUATOV
To enuo mov umoteAeiton 0o T0 UOPOIGLLE SVO TEPIOOIKMV GT|LATOV LIE TEPIOOOVC

T, T, 60 eivol meprodiko eav :
Am,.m, e N' této101 HoTe:

T, m . . o :
mT, =m,T, = T—‘ =—2 @ (un avaydlevo KAGGILO GTO OTTOI0 £YOLV YIVEL
. m

OAEC 01 OLVUTEC UTAOTONGELS)
ANAWOY BU TPETEL 0 AOYOC TOV OVO TEPLOOMV VU EIVHL PNTOC UpPBLOC.
H mepiodog Tov GUVOAIKOV GILLOTOS Ba 1G0VTAL LIE TO EAUYIGTO KOWVO TOAAUTAUGIO

(EKIT) 1oV 000 TEPIOd®V TMV GUVIGTOGOV GNULATOV, ONACO):

I'=mT =m,T,

I evikgvon:

To onua mov amoteieital amd T0 UBpOIGHE N TEPIOSIKOV CNUATOV LIE TEPIOOOVC
Ty. Ta. ..., Ty Ba eivot meprod1ko eav :

3 m,m,,....my € N 1€T0101 OOCTE:

mT, =mT,=...=m,T,

H mepiodog Tov GLVOAKOV GIUATOS B 1GOVTAL LE TO EAGYIGTO KOWVO TOAAUTAUGLO
TOV TEPLOOMV TOV GCLVIGTOGOV GNUATOV, dNAUON:

21 T'=mT =m,T,=..=m,T,

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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[Mapadelyua ‘

Baoka Zynijuata IIAH22 8/31

Aoknon 5
Atvetatto ovjpa s, (¢) = f(5¢) + f(%), 6mov £ (x) = cos(x).

Na eetaotel av elvat meplodiko kot av vat va BpeBovv 1) meplodoc Kl 1) GUYVOTNTA TOV.

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Etvau s, (7) =f(5f)+f(é)=cos(5frr)+cos(’?)

YmoAoyiCovpe Tnv meplodo kaOevog amod Ta EMPUEPOVS TTEPLOO KA O AT

[a to cos(Sm‘) n mepiodog elvar T, = 2 = 2 = ESec
w St 5
[l To cos il n meplodog elval T, = 2 = 27 = 4sec
: e,

2
0 Adyog Twv TepLodwyv elvalt % = f = % = %us a=1,=10 @uokovg, @pa PTTOG OTTOTE

TO O UA s, (r) elval teplodiko pe mepiodo T = FT, = o, = 4sec

H ouyvotnta tov s (r) elvat To avtioTpo@o tng mepodou: f = % =0.25 Hz

Examplesla,lb EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou



[ pa@IKn ATTEIKOVION TNG TTPONYOUMEVNG ‘
aoknonc oto OCTAVE

= [Nlaparmoutn: 'ia tnv eicaywyn oro OCTAVE o¢ire 1i¢ d1a@paveieg
octave _matlab _tutorial v1.0.ppt

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Example 1la

= figure; % figure creation

= Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)

= t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

= x1=cos(5.*pi.*t); % 1st signal with frequency 2.5Hz

= x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

= plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

= xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

= ylabel(Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= hold; %hold the first plot

= plot(t,x2,'r"); % plot the 2" signal ‘r’ is for red line

= legend('x1(t)",'x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

= grid; % show a rectangular grid

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= figure; % figure creation

= plot(t,x1+x2,'k"); plot the sum of x1(t) and x2(t)

= xlabel(‘time (sec)’); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

= legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

= axis([0 16 -3 3)]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]

25 = grid % show a rectangular grid




Example la

3

Amplitude (Wolt)
—_ -

[
—

26

! ! ity —

*2(t) —

R _________________________________ ______________________________________ 1
l 12345678910 i )
IRV aYENN I TRV TN Y

L
ALY LD R LY e e g
MNepiodog x2(t)
| .. O xaBe kukAog Tou .>.<.1.(.t.). XWPAE! AKEPAIES .‘I?.‘?P.‘:S (10) oTov KUKAO TOU .X..Z.(.t.) ..... _
T2=10x T1
(Fevikorepa, Ba npgne/ aKképaiol KUKAoI Tou evo_g onuarog va xwpave’
0€ akEPaIous KUKAOUS Tou GAAou:oruarog :
| MxT2=nxT1) | |
0 g 10 15

time (sec)

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou



Example la

3

- Amplitude (Volt)
- -

—

27

MepioSog xl(t)-éxzx

el (a2 () —

time (sec)

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou

DRRE -|r| ................. ” ........................ -|||| ..................... I._
1| AR 1 11111 T S NIEE T i)
collEe iy I
l.t.. '!"l'l" .I..J.l | | |I|,LL | | | | . | L lL
I § T AOUUURRRR 11 N A A 1 16 SO i) o V{14 _
i i i LA i
IR 5 S A I N B
To amrotéAeoa Tou aiepoioponog x1(t)+x2(t) al";vou éva TePI0dIKO onpa

| | |
o 5 10 15



I_I a pa)\)\avr,] Alacp'qponoinon

N

Efvat Sl(f)=f(5f)+f(é)= [@mos(’?)

YmoAoyi{ovpe Tnv meplodo kabevog amod Ta eMPUEPOUS TTEPLOO KA O UAT:

21 _ 2T
5.

[Nato cos(5t) nmepiodog elvar T, = sec

@

[l To cos il 1 mepiodog eivar T, = 27 =E = 4sec
2 T %

r r r T
0 Adyog Twv mepLodwv elivat Tl = 110 AppnTog dpa To GAa €ival un TTePIOdIKO

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou



Example 1b ‘

= figure; % figure creation
Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)
t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

x1=cos(5.*t); % 15t signal with frequency 2.5/pi Hz {AAiagopoTroinon ot oxéon pe To example 1a

29

x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

xlabel(‘time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

hold; %hold the first plot

plot(t,x2,'r'); % plot the 2"d signal ‘r’ is for red line

legend('x1(t)",'’x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

grid; % show a rectangular grid

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
figure; % figure creation

plot(t,x1+x2,'k"); plot the sum of x1(t) and x2(t)

xlabel(‘time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
grid % show a rectangular grid

"“ NANERIETHMIO
EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou




_Example 1b

3 ! !

el [ty —
X2(t)—

Amplitude (WVolt)
i -

]
—1

O kaBe KUKAOG TOU xl(t) AEN xwpdel aképaieg (popsg OTOV KUKAO TOU x2(t)

T2=(10/T)x T1
3 | | |

0 5 10 15
time (sec)

C/\AMININD
30 - ANOIKTO
MANEMIZTHMIO

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Example 1b

Amplitude (WVaolt)

(-2 (1) —

To amrotéAeopua Toiu aBpoiocparog xl(t)§+x2(t) AEN civai nap§|06n(6 onua

2 4 i 8
time (sec)

"“ NANERIETHMIO
EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou




2.Nua OpBoywviog MNMaAuoc (1)

= OpIouoGS

g

X—X X —X
a a

omov a >0

2x€0100TIKO EUpOg

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y

) a a a
1, étav |x—x0| <=, 0Mh.x, ——<x<Xx,+—
2 2 2

a
X <Xy——
2

0, dtav |x—x0| >§, oM. 11

a
X>x,+—
| 2
4
X—x
rect .
a
1
a
O e S e >
/2 _
!
X,—al2 X, x,+a/2 X

E/ANARNIRW
- ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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2.Nua OpBoywviog MNaAuoc (2)

, To oqua eivar €vag TaAUOS LOVAOLOLOV TAATOUS, UE REVTIPO 1, =1 nal evpog 2,
" [Napadeiypara

_ 2 2 _
Ao EXTEIVETOL OTO dLaoTnua (1, —5 f, +5) =(0,2).

F 3
1 rec{;]
e x(t)=rect| —
2
1
2
o >
I .
0 1 2 t
EAAHNIKO 33
ANOIKTO
MDA BaOR G ZOETR(Ecta DUeeS v by AANENISTHMIO 33
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2Nua Tpiywvikog MNaAuocg (1)

= OpIouOC (eex
1-—, 6tav |x—x”|f£a. mh.x, —a<x<x,+a
a

X—x [ x—x
A[—”Jztn[—"}zc X<x,—a
a a )

0, otav |x—x"| >a, Onh. 1]

X>Xx,ta

omov a >0

I'Ipoogxr’] OTNV AVAAUTIKN
EKPPOaON yia Ta OAOKANpwpaTa

2.Xe0100TIKO EUpOC
EAAHNIKO 3
ANOIKTO

MANEMIZTHMIO

EAT/NIANH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou

MIAMEON DA TRAERplect & WS vy




2NUa TPIYWVIKOC

[TaAuOC (2)

" [Mapadeiyuata

e x(1)= m‘[%}

To orua eivon €vag maipoc povaduaiov mhdrovg, pe ®€vipo f, =1 xow e0p0¢

2 x 2 = 4, dpa exteivetan oto dudomua (7, —%. A +%} =(-13).

MIAMEON DA TRAERplect & WS vy

EAAHNIKO
. ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EAT/NIANH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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2Nua TpIywviKog MNaAuoc (3)

o x(t)=tri(2t+4)

To ofjuc TEEmeL vau ypagel og poogn m'[ £k J

a

Etvaw x(1)=ri(2t +4)=1ri(2(t+2)) :rﬁ{%}:tn‘{t—f/j)]

ZUVETMC, TO OO (VAL EVOC TOLYMVIXOC TOAROS povodiaiov mAdtovs, WUE

. . 1 . . )
HEVIQO f, =—2 wnaL €UPOC 2x5=l. Q.  EXTELVETUL OTO OudoTnua

1 1 4
{I“ _E. I“, +E} = (_2.5-._]..5} . tn(2[ + 4)

EAAHNIKO 36

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 36
EAT/NIANH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou

MIAMEON DA TRAERplect & WS vy



— 2.2.7.6 Kpovaetixij Zovdptnyen o(x) (Dirac)

Adufavetal £vag oploymVIKOC TUALLOS (LLovadlaiov glfadon) e eENG LOpONS:

0, (1)
0, otavi <0

- | 1/A
O, (t)=<—,0tav0<r <A

A

0, otaviet = A
omov A>(. ol A p
ANAaon, 1670 OT1

A

Ir—— Ixnpa 2.19

Asmerrdvion tetpayaovixon Taluon povadaiov eufadoi

5 (1) =—rect
S, (1) Arectl —

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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38

— Av BempnBel 011 T0 A gival ToAD [KPO (A —0), 1 ypoVIKI] d1EPKEI TOL TAALLC

unoeviletaol Kul T0 TAGTOS TOV UTelPileETuL, VO TO EUPUOO TOL TUPULEVEL 1GO UE 1.

KPOLGTIKY) Guvdptnen &(r)=1lim| &, (r)] oyed1dleTon ¢ e&ne:
A—0 ) T

L & s O(t — 1)

L

Ixnpa 2.20
A MEOVION XDOVOT XS OUVAQ TNONS ora onueia O xai 1

ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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|6LoTNTEC

5(r)=0,otavz=0

o(r—1,)=0,0tavr =1,

5(at)=—-5(1)

g

4+

j S(r)dr =(]:§(r)dr =1

—oT

oo r|:|+

J‘cﬁ(r—rﬂ)m‘: J o(r—1,)dt =1

— rl:l_

f(t)d(t—1y)=f(1,)0(1—1,)
f()*6(t=1,)=f(1-1,)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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40

2.2.7.3 Zovdptyaon sinc
H cuvdptnon sinc opileton oc 2N
_ sin(7x)
sine(x) = ————
X

omov xeR.

K01 TUPIGTUVETAL YPUOIKD G £ENC:

sinc(x)

' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
UZ ....... L T Rt L L P T [mm e e
' ' ' ' ' ' '

I T T T T T T T T I.T-I T T T 7 7 [ T

. ' . . . . . . . I.|

S A A £ S A A A .
. . . . . II:I
S B

T T e L s N -
. X . . . . . . A A . . . X

o e

. X . . . . . . R . . . X . . .

04 oo T T

Ixnpa 2.15

Amexdviany ouvdoronc sinc

“ MANEMIETHMIO
EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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2Nua BAuarocg (1)

= AvaAOoYIKO 2nua
1 =0
— Opiouo6Gg u(f)=f 0 E{:o
] N/A t=0
— |d10TNTEC

d
* MNapaywyion - [u®] =40

* OMokApwon (@) = [_ &(1)

= AIOKPITO 2Nua
— Opiouo6¢g

(1 n=0
u(n)—{o n=~0

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y

u(t)

u(n)

v

EAAHNIKO

MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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2Nua BAuaroc (2)

u(x)

= O opBoywVIOG TTAAPOGC TTEPIYPAPETAI
KAl JEOW TNG povadiaiag BNMATIKAG
ouvapTnNong

|
v

Xo-0/2 Xo Xo+a/2

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 42
EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y



2 Nua BAuarog (3)

= [NapadsiyuarTa

— Na oxedlaoTtei 10 ofua x(H)=2u(t+1)-3u(t-1)+u(t-2)

= M€Bodo¢

= BAua 1: YtroAoyiloupe KABE Evav atrd TOuG OPOUC

2u(t+1)

u(t)
>

2

v

u(t)

0

-3u(t-1)
1

u(t-2) o

t

v

>

= Bnua 2: lNpoodiopilouue Ta onueia acuvexelag -1, 1 kai 2

MNMAH22 : Baotwka Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOCIKTO

MANEMIETHMIO 43
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2 Nua BAuarog (4)

= BAua 3: KataoTpwvouue TOV TTOPAKATW TTiVaKa JE BAoN Ta onueia
QOUVEXEIOC TTOU BPRKAMPE KAl TIG TIMEC TTOU TTAIPVEI TO OrjNa OTA
ETTIMEPOUG OIOCTAMATA TTOU dnuIoUpyouvTal

-00 -1 1 2 + o0

I i I I >

2u(t+1)
-3u(t-1)
u(t-2)
X(t)

O |00 |0

x(0)

v

— BAua 4. ——dl ; \ >

— ['pa@ikn MNMapdoTtaon 1

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 44
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Y1mEpBeon 2nuatwy (1)

= Epyaoia 11, (2009), ©Ofua 4

= Aiveral To onua

x(t)_—zA(E) 2A() 2A(¥)

" (a) Na oxediaoTei oT10 T1EdiIO TOU XPOVOU TO oA X(t).

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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Y1mEpBeon 2nuatwy (2)

= BAua 1°: AvaAuoupe kai oxediaouue TNV KABE ouvioTwoa-CHua

" 2TNV OUYKEKPIPEVN TTEPITITWAN KAl Ol TPEIC OUVIOTWOECG TTPOKUTITOUV
at1rd TOV id10 TUTTO OUATOG

t—t, ,
1- : otav ty<t<a+t,
a
t—t [Tt —(t-t t—t ,
A 2 |=tri 0 :<1—u:1+ 2, otav —a+t,<t<t,
a a a a
0, dtav |t—t|>a 1§ —a+t,>t&t>t+a
1
to'a tol t0+q

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 46
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MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y



Y1mEpBeon 2nuatwy (3)

= Apa 1° or']pq

[ —(t+2

—2 1—%}:—44,61(}(\/-2<t+2<0:>—4<t<—2
[ (t+2

—2A(%):<—2 1—%}:t,érav0<t+2<2:>—2<t<O
0,0tavt<—4nt>0
2° onua ]
2 1—%0}:2+t,6wv—2<t<0

t (1) ,

2A(§):<2 1—7 :z—t,OT(XVO<t<2

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

0,0tavt<-—2nt>2

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Y1épBeon Znudatwy (4)

= 3° onua

[ —(t-2
—2 1—(7)}:—t,()row—2<t—2<0:>0<t<2

— t—2
—2A(%): -2 l—%}:t—ééw\/O<t—2<2:>2<t<4

0,0tavt<—-4Mt>0

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 48
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Y1mEpBeon 2nuaTtwy (5)

" BAua 2°: KataoTpwvouluE TOV TTiVOKA JE TO ONUEIQ QOUVEXEIOC Kal TA
IO TANATA TWV TIMWV N TWV TUTTWYV TTOU TTAiPVEI N KABE OUVIOTWOO-

onua
) - - >
2022 0 -4 t 0 0
2(;) 0 0 2+t 2-t 0
2029 0 0 0 t t-4
X(t) 0 4t 2+2t 2-2t t-4

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOIKTO
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EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou

49



Y1mEpBeon 2nuaTtwy (6)

= Brjua 3°: KAvouue TNV aTTelkovion JE Baon 1a aBpoiocuata
TWV OTNAWYV TOU TTivaKd

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Y1mépBeon 2nuaTwy (7)

= Amo Epvyagia 11, (2009), Ofua 6(8)

= Aiverar o X(f) kai H(f) TTou €ivai

: X(f)=H(£j+A(f) Ka H(f)=HGj

* Na oxedlaoeTe KAl VA UTTOAOYIOETE TO

Y(f)=X(f)-H(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Y1mépBeon Znuatwy (8)




Avaloyika EkBeTika 2nuara (1)

To onua ovtd divetal oo ) oyéon:

H yooqur mapdotaon tov exfetirol ouatog ivol 1 axohovon:

f(x):c-em,dfcofuc, celR

t fo)

MNMAH22 : Baotwka Zntipata Aiktowv H/Y

o>() o<
0 X
EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Pdaopa TAATOUG ZNUATWY — MeTdRaon oTo TTEdi0 CUXVOTATWYV

Hapaoésiyna.

‘Ect® 10 onua to omolo araptiletal and to empEpovs onuata Si(t), copeova e

TV TUPUKATD GYEC):

s(t)=s5,(1)+s,(1)+55(1)+s,(1)

f?_ < qu < er
A>A >A > A

To ofuote mov omoptilovy TO  s(7)UmOpPovY VO OMEIKOVIGTOOV G  £vd

TPIGOIEGTUTO GUGTILY aEOVAV (MOC TPOS TI GLYVOTNTU, TO ¥POVO KUl TO TAUTOS) MG

eENg:

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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(1)

5;::&:’

) Al’l*“’l\

/

¢+ Ilidaroes (Volt)

A,

r—".j,a

/ '. y

Fi

Xpovog (sec)

_f'

4

Nannnnny

N\A N VN

ll”’llll"”lll’ll"l'll

Zuyvaryra (Hertz)

Ixnpa 221

Ameovion tov ajuartoc s {r} OTa TENT TOV YOOVOU Xl TV TUYVOTHTOY

55

EAAHNIKO

MANEMIZTHMIO
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To povomievpo odopo mAGTOLS TOv oNpatos s(f)pmopel vo eoybel amd To

TOPUATAVE GYNLLO TUPATNPOVTUS TN LETUPOAN TOV GNLLUTOSC GTOVS (EOVES TAUTOLS KUt
GLYVOTNTOV Kol OyVOOVTUC ToV dZova Tov ypovov (Gyedtdloviuc TO TAUTOC TOL

GNLLOUTOC KUTA UmOADTI TILUN).

[liaroc (Volt)
A4,
i ——
4 I Svuyvornyra (Hertz)

Ig f5 f4

Ixnpa 222

Movénlevpo gdoua mhdrovs Tov ojuaros s(t)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Avaloyika EKBeTIKG 2nuata (2)

" 'Exg@paon mepiodikwy onue 1L
EKOETIKWV cos(2aft) =S¢+
=" Me xpnon oxeoswy
= Euler
0 . 8 e’ +e’ S
e +e =_C{)h(9) @C()h(9)= 5 ~
6 =wt
| 0
0 =0~y . ' —e” -1 0 !
e’ —e’ =_I,r5m(9)<:}5m(9)= 5 -6
<]
-0 = -t

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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|
ATTO TO UOVOTTAEUPO OTO AUPITTAEUPO PACHA
TTAATOUC — E10AYWYN OTOUC PIyadikouc apiOuout (i)

e  Muyadizol apBpoi:
To avvoro tow pryadray ooy C  mepuhappaver tovg aplbBpotc z e C mov
optlovral mg eSnc:
z=x+jy,x,vyelk
O wyadirog aplBpog «j» oovtal pe j= V-1 = oyveL j©=—1.
To pétpo evic pryadnold aplBpuold z=x+ jy wotto te |z| =.fx*+y* .

O ovluyic yadiros evoc iyadizot aplBpot z =x+jy elvaio z =x—jy.

Ioyieron z-2" =(x+jy)-(x—jy)=x —(jy) =x"+y" = |z| :
O mohhamhoowopog ToU «f» eml Evay mpaypatird aolBud wWwoduvapel LE apLOTE-
OOTROPT) OTOOEY| PAoTS ®OTA 7T/2.

y
a - - - z-;-(xrj B yu)
Evas Pyadmos apBuos PmoQel va Yo
avamaaotabel 08 ROOTECLUVES CUVTETAYILEVES (OTO OLOdLGOTATO TTEDID TOU 0O~ |
Cetal amd ToVS AEOVES TV TOUYUOTLAIV ROL (POVTALOTIROV aplOpmv) oc évo dud-
VUOLCL HETOOU |zﬂ| RO @comc 6. 0 X
0 .,
EAAHNIKO
58 ANOIKTO
MANEMIETHMIO
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|
ATIO TO HOVOTTAEUPO OTO QUQITTAEUPO pACUA
TTAATOUC — €10aYWYIN OTOUC MIYOOIKOUC Gpl@pO@(ii‘

Loyiel 6t
Zy =Xy + [V

cos(#)= =% x, =|z,|cos(8)

2]
: ¥y : .
sin(0) = <> y, =|z,|sin(8) ) e
| n| Yo R
tan(6) = 22 = ;
X, y,
) ) . ) P y
Omote 0 Pyadixog z; PWIOOEL KOL VO YOUPED (IC: —
X,
z, = |zﬂ|[mf-; [H]+jsin[ﬁ'”

O¢tovtag e’ = cos(6)+ jsin(6)
Ba eivo:

— JIH
2y = |3n |€

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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|
ATTO TO JOVOTTAEUPO OTO AUPITTAEUPO PACUA TTAATOUC —
£10aywyn oTouG PIyadikoug aplBuouc (lir) ‘

O wyadnds apbuds e =cos(f)+jsin(B) €xer povadiaio pérgo dow

| = Jcos® (6) +sin’ () =1 =1
( (

Loyier emiong 6t

e " =cos(-0)+ jsin(—6)=cos(6)—jsin(6)

Apa, ¢” +e ¥ =cos(6)+jsin(0)+ cos(6)—jsin(6) <>
e’ +e” =2cos(0)
HOL
¢ —e™ =cos(6)+ jsin(@)—cos(8)+ jsin(6) <>
e’ —e =2jsin(0)

Ao T1C mopamdvo oyl mporimTouy oL ayEoels Euler:

B, i
P 1e® =2cos(6) <> cos(0) = 2
e” +e cos( ) <> cos(6) 5
201l
. e’ —e”
B _ e —707q 1 =
60 e’ —e 2jsin(8) <> sin(6) %

EATM/MNINH22/AGH.3/0232/8.12.2018/N.Anuntoiou



| Xpnowonoibvtos TS oyécelc Euler, o tomog mov diver 1o ofjua s(7)umopet va

YPapel S1000)1Ka: (ouvéxeia amé Tn dlagdveia 50)

- s R e Q2T iR o278 | i hi
s(t)=A +A, 3 + A, 3 +A, 5 =
/—L A er A on Ar o A, e A
—A L2 _n'~ 7t L2, j2a f= 13 i T fat L3 T fat +_4£,J—~f4f+_4£, Jlafy
2 2 2 2 2

H napundave oyéon ansikoviletal g eSS (AUEITAELPO OUGU TAUTOLL):

A, IMidtoc (Volt)
Ay2
AL /2
l ,44;2 I
0

i —f —h fa fi fa
Zuyvoryta (Hertz)

Ixnpa 2.23
Angimisvoo gpdoua TAdTOUS TOV GHUATOS § [.r]-

Mmopel va mapatnpndei 0Tl 6T0 UUEITAELPO EAGIE TAGTOVS TOL GYUUTOS TU
TAGTI TOV OPOV LIE 1] UNOEVIKES GLYVOTITES LIOSITAUGIALOVTUL EVO TO TAGTOS TOV

61 GTUBEPOV OPOL TUPULEVEL ULETEPANTO.
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Hidroc (Volt) ‘

"‘11

I S—

A4 I ""“““"“""“-H-I EU_]‘._"F{;II?T{I {HEILE}
0

g /5 fs

1 ITidroc (Volt)

Ay 2

ALf2
A2 I
I £ —f f fi fs
Zuypvoryra (Hertz)

=

Ixnpa 2.23

Augimievoo pdoua mhdrovs tov ofjuaros s(r)

EAAHNIKO
ANOIKTO
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= Baoikoi Kavoveg TepIodIkOTNTAC OTA TTEQIA XPOVOU-
OUXVOTNTWV:

— @gpehwdng OpIouoC:

— 270 TTedi0 TOU XpOvou: H Ekppaon ToU OAUATOC ATTOTEAEITAI
a1Td ABpPOICHA TTEPIODIKWY CNUATWY PE TTEPIODOOUC TTOU
IKAVOTTOIOUV TN OXE0N

I'=mT =m,T, =..=mT, m, m,,..m,eN

— 270 TTEQI0 TWV CUXVOTNTWV: TO @ACHa TTAATOUC ATTOTEAEITAI
atrd SIOKPITOUC TTOAUOUC O€ OUXVOTNTEC TTOU IKAVOTTOIOUV TN
oxeon

f=K,f,=k,f,=... =k s Ky Koo ke

EAAHNIKO
ANOIKTO
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MeTaoxnuaTiopog Fourier

MAH22 : Baowka Zntripara Aiktowv H/Y

64



duoikn 2nuaoia M/Z Fourier

= O M/Z Fourier utropel va BewpnBel oav evag EPYAAEIO PUE TO OTTOIO
BAETTOUPE EVa ONUA ATTO WIG GAAN OTITIKN YWVIA:

— KoITd&te 11000 dIAQOPETIKA YTTOPEI VA PAVEI PIa KOPEKAQ OoTa TNV BAETTOUNE
ATTO OIAPOPES YWVIEG

A R ==

=" H ouxvotnta ueTpa 10 pUBPO TNGC XPOVIKAG METARBOANG EVOC ONUATOC:

— H uywnAr ouxvotnTa avTIOTOIXEI OTIC YPYOPES METAPBOAEC OUVAPTACEI TOU
XPOvou

— H xaunAf ouxvoTtnTa avTIOTOIXEI OTIC APYEC METAPBOAEC

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 65
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MeTtaoxnuatiopog Fourier (1)

= O uperaoxnuatiopog (M/2) Fourier Tou onuatog x(t) evai o:

el

X(f) = [ x(£)e~27ft d

= O avriotrpopoc M/Z Fourier d1deTal a1r0 TNV OXEON:

() =x(0) = | X(Per=df

= 2UMPBOoAiICoupe éva Ceuyoc M/Z Fourier we €€nc: x(1)<=X(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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AANN Mopen M/Z Fourier

" |oodUVANEC aVAPOPES UE TOV AKOAOUBO GUNBOAICUO:

0

X(w) = Fx(0)} = ] x(D)eI%* dt

[

1 (= |
FA{X(@)) = x(0) = - [ X(w)el“tdf

= H KukAIkr) ouxvoTtnta w=21rf yetpiEtal o€ radians/sec kar dw=21rdf

EAAHNIKO
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2nugiwon: O&iTe Tov mmivaka 2.3.5A,

1010TNTEC METAOXNMUATIONWY (1) oo 5455 touocb. wépoc )

= [pAPMIKOTNTA
x(t) <> Xy (), %,(t) > X, () = ax (t)+bx, (t) <> aX, () +bX,(f)

= AAAayn KAipakag Xpovou Kal 2uXvoTnTag

x(at) <> ‘i‘ X ( f j ixl(éj - X,(af)

&l
= Xpovikny kaBuoTépnon

x(t—t,) <> X(f )exp(- j27 ft,)

= AUIOHOGC
Av x(t) & X(f) => X(-t) & x(f) & X(t) & x(-f)

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 68
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1016TNTEC MeTOOXNUATIONWY (2)

= 2uvduaopuocg ANayn¢ KAipakag & Xpovikric OAiobnong

) x [ Plexp —jor o
x, (at t0)<—>‘a‘ Xl(ajexp( jer f aj
= OAioBnon 2uxvoTnTag
exp(j2z fr)x(t) > X(f - 1)

= 2UVEAICN onUATWY OTO TTEDIO TOU XPOVOU

+00

y(O) =x(®*g(t) = [x(x)g(t-7)dr

—Q0

y(®) = x(®) *g(t) «——>Y (f) = X (f)G(f)

EAAHNIKO
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1016TNTEC MeTOOXNUATIONWY (3)

= [Mapaywyion oTo 1Tedio Tou XPOVou

dt

~ F

2 f

v — o0

= Alquopepwaon

9ty o (j2rf)X ()

OAokArjpwaon oT1o TTedio Tou Xpodvou

. 1 1
‘ x(t)dt & —X(f) +§X(U)5(f)

1 1
.x(f)-cms(ZHff)HEX(f—ﬁ) +§X(f + f2)

= @ewpnua Parseval

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

£~ [ aoya=[ wora
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|
Metaoxnuartiopoi Fourier Baoikwyv
onNUATWV

Iledio ypovou (f) Iledio ovyvornras (f)
rect(t) sinc(f)
sinc(t) rect(f)
tri(t) sinc’(f)
sinc (1) tri(f)

cns(ﬁxf{;r)@%[é (f-fo)+o(F+£)]

sin(27f,t) <> [5 (f=fy)-o(f+1,)]
I1edio yodvov (¢) [1edio ovyvornrag (f)
(1) 1
x(t) =1 5(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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Baoikég [d1otnTec MZ Fourier

12

Iddtnro Iledio yodvov (¢) IIedio ovyvormrag(f)
Apyurij ouvenxn x(1) X(f)
Xpoviun x(t-t,) e_ﬂ”ﬁ“X(f)
UETOTOTILON)
Ohiotnon e x (1) = e 1) X(f-1,)
OUYVOTNTOG
1 1
OLoxMijomon Lx(r)dr ﬂX(f)"'EX(f)é(f)
SuvEMEn x(1)*h(2) X(f)H(F)
ALopSopmon x(t)y(t) | X(f)*Y(f)]
Ao x(at) )
wMpoxag la] \a
Avionog
av x(t) > X (Q) y(1)=X (1) Y(f)=x(-f)

i x(t)—X(f)

EAT/MIAH22/A0H. 3/0552/8.12.2018/N. Anuntoiou



[Mapadeiyuarta

sinc” (1) <= tri( )
) ‘ 1I316TNTA aAAQYAS KAIPOKAG

4sinc” (4t) == H'f{%

rect (t)«——sinc(f )<

. _ |1016TNTA XPOVIKNG METATOTTIONG
& rect(t—10)«——e'*sinc( f)

COS(27Z10'[) [5 f 10) + 5 +10):| — 1316TNTO duiouoU

& %[5(t—10)+5(t +10)]«~=—>cos(2710(~f )) = cos (2710 )

EAAHNIKO
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[Mapadeiyuarta (1)

= TeTPAYWVIKOC [NaAuOC

1, tl=T /2
e H(fH 1]

r 0, |t|>T/2
/2 T2 g
T/2 o /T _ it
FIO@N)]= [ 1edr=" "¢
-T/2 - j2nf
“AMG (e — )2 = sin(x)
= ATTOTEAECUAQ:
()= S0 _p WD) _p o oormy

f

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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[Mapadeiyuata (2)

[1(t/T) <& Tsinc(f-T)

= Eidaue Ot
* MNapatnpnosic:

— H didpkeia Tou TTaAPoU gival avTioTpoPws avaloyn Tou EUPOUG GATHUATOC
— H aouvéxela oto 1medio Tou XpOvou odnyei o€ aTTEPIOPIOTO PACHA

TEOLO TLYVOTNTMV
T sinc(fT)

[Ied10 ypovov
n(t/T)

‘—>» 7

ral~
ol

EAAHNIKO
75
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[Mapadeiyuata (3)

" MepIKEC POPEC EIVAI EUKOAOTEPO VA BPOUNE EVa ONUa OTO XPOVO
utToAoyI{OVTOG TOV AVTIOTPOYO M/

— AiveTal X(f)=%§(f—fc)+%5(f+fc)

— Bpiokoupe

=1 = 1
(O = FHX(} = | 50— £ tdf + | S8(F + fe v df
ej27ffct+e—j27rfct

— =cos(2x f t
> (27 1)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y

76



[Mapadeiyuarta (4)

x(t)=cos(2xrf_t)

AN
WVVV

X(f)= F{x(t)}——éf—f 4z 5f+f

Y X\O\Y

Cos(2nf 1)

7o Jo S

EAAHNIKO
ANOCIKTO
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[Mapadeiyuarta (5)

= X(H)cos(2af.t) & (L2)X(F+E) + (L2)X(F-F,)

A | o / “ \NZ

W W W —f f+W F-W f f+W

v

EAAHNIKO
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2.3.3.7 2ovéiidn
H &vvola g GuveAMENS GyeTileTal [IE TN YUPUKTIPIGTIKI] GYEGT] E1G060V-£S000V G(:‘

YPULLKA YPOVIKC OVAAAOTIOTU GUGTI|LLUTO.
[evikd To THAETIKOIVOVIOKA GUGTHUATA Adipavouy, enelepydlovtat petufdiiovy

KO1 LLETOO100VY GTUUT

270 MUPUKATO GYNLO TO GUGTNILE X AUUPOVEl MC E1G060 TO GNILU X(T) KO LLETUOTOEL

o () e
|

Ameixdvion eicodov — ovarijuaroc — eEddov

(¢ £€000 TO GTLLU V(1)

Ixnpa 2.24

H Gy£61) €£160600-22060V LUTOPET VO YPUOET KOl (OC ESNC!

o y(1)=5(x(1))

Rl atE TR RIS NETL T ie

N
EATM/MNINH22/AGH.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou



‘Evo guemua ovopdletat YpupKo eav 1G¥0ovY To 81

Av
w(r)=S(x {I})
K1
¥ (1) =5 (% (1))

oy, (1) +a,y, (1)=S(ax (1)+a,nx, (r))
Tevikotepa, 1o K e160600¢ 16301 0T

Av

V(1) =S (x (1)), va (1) =S (2, (1))oees v (1) =S (3, (1))

TOTE:

oy (1)+ ey, (1)+...+ o v (1) =ga,-}-} ()=

- Sle 010 ()5 S 0)

‘Eva cuemua ovoudletatl ¥povikd avoALoimTo 0TaV 1) £2000C eivat aveSdpTn T Tov
YPOVOL EQUPLOYIS TIS €16000V. ANAUOTY), E0V LETUTOTIGTEL YPOVIKA TO GY|LLA E1GOO0V
KOTA YPOVO g, TO GNLLE €000V OBd IETUTOMIGTE KU1 GLTO YPOVIKG KAUTH ¥POVO 1

Anioodny, av y(r)=S [.r (r)] T01E V(1 -1,) = S[.r(r —rﬂ]].

80 ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MNINH22/AGH.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou




81

H

KPOVLGTIKI] OTOKPIGT [EVOS GLGTNUUTOS A(f) eivol 11 €6000C TOL TUPUTIPEITAL ‘

OTUV TO GNLO £160000 GTO GUGTNUO CLTO SIVUl N KPOUGTIKN GLUVANTNGN off). LTO

oKOAOLBO GyNUo oTelkoVviCETUL 1] £5000C MOV OVTIGTOVYED OTUV £QUPUOLETUL GTIV

£1G000 EVOC YPULIKOD ¥POVIKU OVOAAOIMTOL GLUGTIULATOS EVE KPOVGTIKO GI)LL0.

Ixnpa 2.25

Kpovorixy amoxpion yoauui xot yoovxd avallointoy ovomjuaros

I i
EATM/MNINH22/AGH.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou



‘Eva efjua umopet va tapactabel oc Eva d8poiGlo TuAN®V o:

S

x(t)

x(y) 7Y

Ixfpa 2.26
Avamapdoracy oiuaros Eigddor ws abpolguatos aldady
0mOTE NmMopel va Ypuosl oC eCNC:
tao
x(t)=x(A4)5(t-4)
i=1
Mo &va ypouKo ¥poviKd avoAioimTo cOGT Ba 1GY00VY 01 TPOUVIPEPBEIGES
O10TNTES Y10 TI) GYEGT] E1G000V-£5000V, OMOTE 1] £2000C LUTOPEL VO TPOGEYYVIGTEL G
EVO 0BPOIGLLE TOV KPOVGTIKOV UTOKPIGEMV (EVIGYULEVAV [LIE TIC UVTIGTOTYEC TULEC TOV
GT|LLOTOC KO LLETUTOMGLEVMV KATUAANAL GTO TEGIO TOL YPOVODL).

v(1)= Z.-.«(,ar.)h{r—A!.)&fxu)h(r ~A)dA

i=l

82

N -
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H mpaén x(r)*h(r) ovoudletar GuviAEn ToV onudtev x(t),h(t) cto medio Tov

YPOVOL. XTO MeOI0 TMOV GLYVOTITOV 1 GUVEAIEN TOV OV0 GNUATOV OVTIGTOIYEl GTO
YIVOLIEVO TV OVTIGTOYMV QUGUATOV (KUl OVTIGTPOQ®MS, 1] GLVEAIEN OLO GNUATOV GTO
me0l0 TOV GLYVOTIITOV OVTIGTOYEl GE YIVOLEVO TV OVO GNUATOV GTO 7TEdio TOL

¥YPOVOD)).

O petaoxnuaTiopdg Fourier TNG KPOUOTIKAG ATTOKPIONG

h(t)«——H(f)
QVTIOTOIXEI OTN OUVAPTNON METAPOPACS TOU OUCTIUATOG
OTTOTE IOXUEI:
y(t)= x(t) * h(t)
IF FoF
Y(f)=X(f) -H(f)
83 http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution ill\\llc\)méo

MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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DiATpa

= To @iATpo cival E&va cuoTnua TOU OTTOIOU N ATTOKPION GUXVOTNTOC
H(f) TTaipvel onUAvTIKES TIMEC JOVO O€ OPIOHEVEC CWVEC OUXVOTATWYV

= Katnyopiec PiATpwyv

— 1daviké Babutrepatd PiAtpo (LPF): emrpétrel Tn diEAcuon AWV TwV CUVICTWOWV
TOU OAPATOG €10000U PE OUXVOTNTEG KATW aTTO £va OpIo b

— 18aviko Yyitrepatd DiAtpo (HPF): To 18avikdé HPF at1rokOTTTEl OAEG TIG
OUVIOTWOEG TOU OAPATOG €10000U PE OUXVOTNTEG MIKPOTEPEG ATTO b KAl a@nvel T
OIEAEUan OAWV TWV CUVICTWOWYV TTAVW aTTO b XWwpic TTapaudpPwaon

— |daviké ZwvoTtrepatd PiAtpo (BPF): AiéAsuon yiag ouykekpipévng Cwvng
ouxVvoTNTOG

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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DiATpa

= BaBuTtrepaTd

— XaPNAEG ouxvoTtnTeC (ME onueio avagopdacg 1o 0)
= YYItrepato

— YWnAEG ouxvoTtnTeC (uE onueio avagopdac 1o 0)
= ZWVoTTeEPATO

— 2UYKEKPINEVN CWvn OUXVOTNTWV
" ZWVOPPOAKTIKO

— ®pdon ouykekpiyévn (wvn CUXVOTATWY
= ZwVeg OIEAEUONC KAl ATTOKOTING

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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I
H(f)
1
Tutrol QiATpwv
2f, R
m [oavikd BabBumepatod (Low Pass) " ; p
1 | f | < fo H()
H(T)=
01 | f | > f() R 17 7777777777 -
B [ooaviko Yyuepatd Oidtpo o,
0, ‘ f ‘ < f, o, 0 1,
H(f)=
1L |f[>f, H()
m [oovikd Zovorepotd ®itpo [ [ |
i
 GAROD -\ A 0 oo\
~- fi1;
m [oavikd Zovoepaktikd OiATpo e
0, f,<|f|<f, :
H(f)= S
1, aArov
EAAHNIKO
MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y ﬁmﬁéﬂzoﬂ_ 7, i 0
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OpoAoyia QiATpwv

2 Nua
Eicddou

KpouoTikry ATTokpion
2Apa Elob6dou: d(t)

x(1), X(f)

y(®)=x(®*h(t)
Y()=X(MHH()

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

‘>

h(t)

y(t), Y() SApa

@
@

iATpoO

-> | E€650uU

2uvapTtnon Meta@opdg

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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2 nNuata Baolkng Zwvng Kal ZwvoTtrepaTa
Baseband and Bandpass Signals

= ‘Eva onua x(t) Baoikng Zwvng ue eUpog paocuarog B cival Eva
onMa yia 1o otroio o M/Z Fourier X(f) eival yn undevikog yia Ifl =B
Kal eival undevikog X(f) = 0 via |f| > B.

A

-B B f

= 'Eva {wvoTrepatd onpa x(t) ue eupog paocuarog B = f2 — f1 gival Eva
onMa yia 1o otroio o X(f) eival yn uNdeVIKOG yIa 0 < £ < |f| < f» ,
Kal gival JNOEVIKOG aAAoU

X(f)

_F-B'l_

£, £, £

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 89
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EpwTtNOEIC

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOCIKTO

m MANEMIETHMIO
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[Mapadeiyuarta

OEMA 1 2018B

Ailvetor to onua x(t) = cos(2m200t)
No d1epevVNGETE TNV TEPOAKOTNTA KA1 TN detypotoinyio (Le Pdon to kprmpro Nyquist) yio o
axolovba cnuoTa:

(@ a(t) = [x(tv2)]°

(B) b(t) = x(t) + sinc(400t)

(v) c(t) = [x(4t) + sinc?(100t)] * [5(t) — 300sinc(300t)] (6mov T0 “*> vVIodNAbOVEL T
ovvEMEN).

@) e(t) =1+ x(t) t-sinc(400t)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAT/MIAH22/A0H.4/2n O35/05.12.2015/N.Anuntoiou
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(o) a(f)=x (f\/z) _ l+cos(27z'2400\/§.¢)

1 2
Iep1odkd pe mepiodo T = sec = £ sec
40072 800

Xoyvomta f = 400\/5[‘[2

Xoyvomnta Aetypotonyiog f, . = SOO\EHZ

§.1min

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou

92

e ™ Ponbeia g 10101 T0C COSZ(

0

2

|

_1+cos(6) )
2



P

o ) . ey 2 L S( £ 20045 L e L
b(1) = x(1) +sin c(4007) = cos(272007) + sin c(4007) <> (1) 2{é(f 200)+8( f+200)} + 400"3“( 400_]

To pdoua mAidtovg eivarl GuveyES Apa TO GO, N TEPTOOTKO

Méyiotn cuyvotnta 200Hz, dpa ehdyiot cuyvotnta derypotornyiog f, .. = 400Hz

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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(v)

c(r) = [l‘(4r) +sin cz(IOOI)] *[ 5()—-300sinc(3007) | =
= [cos(ZerOOr) +sinc?(1 OOI):' * [5({) —300sin 0(3001,‘):' DI

o1 w 1 f) \
<—>{E{c5(f—800)+ o(f +800)} +ﬁﬁ*{%}-{l— rect[%}}

Ed® &yovue vymepatd @IATPO TOL apiVEL VA TeEPAGOLY 01 Talpol & ata +/- 800HzZ

1
Ynua Ieptodiko ue meptodo 1T = ——sec
nt p & P 200

Toyvomro f =800Hz

Yoyvomea Aetypotonyiog f . =1600Hz

§.11in

EAAHNIKO
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MANEMIZTHMIO
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(9)

. in(4007 1
e(t) = 1+ (1) 1-sinc(4007) =1 + cos(272007) - 1. SBE07D )

00t 800

Sin(272'4001‘) (ue Paon v

1010t sin(26)=2s1(0)cos(6))

1
Inua ITep1odikod ue meptodo T = ——sec
Ny P l P 100

Xoyvomrta f =400Hz

Xoyvotnta Aetypotoinyiag £, . =800Hz

§.1min

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MAH22/A0H.3/0552/8.12.2018/N.Anuntoiou
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OEMA 6 E=2016A
Atvetat to onjpa x(t) = sin(100t). Na diepevvnBsi ) teprodikd e Kot 1 tkavotnta derypatoinyiog (L To kpim)plo
Nyquist) Teov Tapakdio onudiov. Exiong via kdbs old vo DITOAOVIGETE —0V DILAPYOVV- TV TEPIOGO KUl TV
ELAIGTI) GUYVOTITA OSTYILUTOAN WIS
(@) y(t) = [x(D)]?

x(t)

) 2(0) = x(0) « [
2
D w(e) = x(©) + |10

100wt

(@) r(t) =x(5.5-t) - x(25-t)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/MIAH22/A0H.4/2n O55/05.12.2015/N.Anuntoiou
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(a)
2 .2 1—cos(200t) 1 ﬂﬂS(ZH%t)
v(t) = [x(0)]? = sin?(100t) = ——— == ——— 20/
: : X 200 100
To oo &Yt &vav GUVIINTOVIKO 0po dpa Sival TEPIOOIKO [LE GUYVOTITA fy =—=— Hz.

06 T : . - L 200
ue nepiodo Ty, = Tog S€C Kat ehdyioT) cuyvoTnTa Serynatoinyiog fs, = — Hz

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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B
=015

=sin (ZH% r) * sinc(100t)

To edopa midtovg sival

2(f) = 2_1} |5(r - %) ~5(f lzT)J ' 1;} rect (ﬁ)

L . , - , 100 50 , : o
To terko onua mepriapfavel Toug 2 TuAllovg 6 GTIS GLEVOTNTES + E—Hz = +—Hz (epocov GTNV OVOTEP® TPAsn 0

sin(100mt)
100wt

‘ = sin(100t) = = sin(100t) = sinc(100¢t) =

TETPUYOVIKOS TUALOS Opa ¢ fubumepatd QIATPO LE HEYUADTEPT GLYVOTI T amokomS. ion 1e 50 Hz.
, : : _ , 50
Apo o ONHO EIVOL TEPLOOIKO LIE GLYVOTNTL f, = ?H Z.

- m : . - N 100
e mepiodo T, = =g Sec xat ehay1oT CuVOTTA detynaToinyiag fg, = ?Hz

EAAHNIKO
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MANEMIZTHMIO
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2 . 2
M w(e) = x(@) + [ 52" = 5in(100¢) + [To 201" = 5in(100¢) + sinc(100¢) =

=sin (ZH%E) + sinc?(100t)

To anuo £yl edopo TAdToNS :

W(f)——’ (f—ﬂ)_ (f+@)]+1;ém o (1£U)

To pdopo TAdTovS Eival GUVEYES. dpa TO G 08V SVl TEPLOOTKO.
H peyiom coyvomta tov anuetog stvar L00Hz, dpa n eAdyiot coyvomrto Nyquist etvat fsw = 200Hz.
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(6) r(t) = x(5.5t) - x(2.5t) = sin(550t) - sin(250t) = é[cos(SEUt — 250t) — cos(550t + 250t)] =

1
=37 |cos(300t) — cos(800t)]
O1 mepiodol TmV 2 GLVIULTOVIKGY 0pmV £1val 01 e2NC:

21
T, = ——sec
1
300
2m
> = ——8ec
800
KU1 0 AOYOC TOVCS E1VOL
2m
h_3w 2 onusg. ond ey Sue 030 T, = 3T, = 8T, = —
L, T2 T3 PNTOS . OTIOTE TO ON|HLC EIVOL TEPLOOTKO L MePiooo T = 3Ty = 875 = -sec
200

: : 50
. EYEL QUYVOTITU fp = ¥Hz.
, ) . L 400 800
Kl EAGYIGTN GUYVOTNTA Sty aToANYiog fs, = 2 THZ = ?Hz

EAAHNIKO

ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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['E1/0809/04

OEMA 4

Aiveton to ofjpa x(7)=cos(27f,f), ue nepiodo T, = i Na SiepsvvnBei n
0

MEPLOOTKOTITO KOl VO DTTOAOYIGTEL 1] TEPT0O0C TOV TUPUKAT® oNUATOV (v eival
MEPLOOIKA):

(e) x5(1)=x(1) *[2{? 'SiI]C(Z(H):', 6mov o > f; ko1 10 ¥’ vrodnAdvel T cuvEMED.
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.
(e) x‘ﬁ(r):x(r)*[Zn-sinc(an)], émov & > fj

Ou epyacTOvIE GTO MEHi0 TOV GLYVOTTOV . Ioyvel OTL:
x5 (1) =x(1) *[2&' -5j11c{2ﬁr)]<L>X{f) : S[Za -shlc(Ear)]

Amndé nivaxec MX Fourier yvopilovpe 0Tt

x(r):cos(ZfrjE,r){L}%[ﬁ(f—ﬁ,)Jr.:S'(f+fﬂ)]:X(f)
sine (1) «——>rect(f) <=

F f

: 1
Kol < 51114::(2(1.*){—)2—1‘{2{?.? el e
a a

< 2a-sinc(2at) «f srect ( 2i ]
a
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To mapakdte oyuo anewkovilel to VO GILOTH GTO TEGIO TV GLYVOTI|TOV.

F -‘T{-—ﬁ {f)‘

[Topotnpovpe 611 1 covEMEN Tov X (7) pe To [En -81NC (Eﬂr)] 1codvvallel e O1Edevon
tov x(7) amd Wavikéd Pobumepatd QIATPo pE GLYVOTNTA aNOKOTNG & > f; . GUVETLMG
o onua x(1)e&épyetor avtovoro and to gidtpo (dnk. x4(7)=x(7)) dpa o oNpa

X (1) eivon meprodiko pe mepiodo ion pe I, = —

Jo
104
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/q/owdgaxpa be i %PQ.

Torax n 6xéon Twy o, b (ete '-‘..%}1)>('>

va | 6x08 A Sc (cx B *LS\V\E(BB :Lg\v\g (E‘Q ?

x — \ (ﬂ = x(ﬂ
(%\ W{B J

2 () 4961\/\: (&DJA
h(t) =dsinc (qﬂ o b >0
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YﬂoXo&s\ﬂsS X @3

o a1 o) )
AN adibduas  Sin z(b"ﬂ‘-—a A \—r\( )
s A F - =>bsi\n% (BDK—E h‘\c(%\ b

Yro\oyropss  H(F)
Mwpt jovpe 011 sine (4) S vect (D)
o\ udibouors cmc (at) — 'iT rect (jf:‘)
= o(S'mC(O(j(\ ey YQC*(%;‘B

i

;b‘/ \g X ()

\
| A
7 <fh

Cuds Bl R -HD)=%X(F)

a
ONST & b < 3\"

106 ANUIN IO
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OEMA 4 /TE1/1112

Atveton éva 6OGTNHA, IOV £XEL (O £GOG0 TO GNHO. x (£) ME YPOVIKT] KUUOTOMOPPT| TOV

ATEKOVICETOL TUPUKATO: A X(1)

-
r

-2 -1.5 -1 [} 1 1.5 2 t

Kol ¢ €000 TO G U0 PE EKPPOCT) GTO TEHLO TOV ¥POVOL TOL VITOAOYILETOL OO TV £ENC
oovien: ()= {5(:)+ Mo-3)walis 3)]}* rect(t)

(o) N vroloyiotel 1o @dopa TAGToug ToL oUaToC £160000 X (f)
(B) No vmodoyiotet to pdopa mhdtovg Tov onpatoc e£6dov Y (f )

(v) No amodeybel 6Ti M cuvdptnon HETAQOpAS TOV GLGTNATOC ivat ion
10;179.H(f) =cos(37f).
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= (@

Ao to bebopévo oxrua To onua x(f) LOOUTOLL ME:

x(t)=rect(t—1.5)+rect(t+1.5) .
ZUVETIWE TO A opa TAATOUC LOOUTOL UE:

X(f)=e"""sinc(f)+e”™sinc( f)=2cos(37f)sinc( f) .

(B)

AlVETOL OTL

y(t)z{é'(t)Jr;[é'(t3)+5(t+3)]}*r€ct(f)

210 nedlo twv ouyvotntwy, o MZI Fourier tn¢ ouveALENg Ba avTLOTOLXEL OTO YIVOUEVO Twy MZ

Fourier Twv EMPEPOUC OPWV TNC:

Y(f)—ii{é(t) Ma(-3)+a t+3]}—d[r€ct ()]=

108 [1+cos(6?rf)]-sinc(f)=sinc(f)+008(6ﬂ'f)'Sinc(f)

—
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(v)

H ouvaptnon petodopdc TOL CUOTHHATOC Elval n akdAoudn:

Y(f) _ [1+CDS(6ﬁ‘f‘)].sinc (f)
X(f) 2cos(3zf)sinc(f)

Kt emeldn oxveL otL
1+cos(67f)=2cos” (37zf)

TEAIKA EXOUUE:

N Y(f) 2cos’(3zf)-sinc(f) ‘
H(f)= X(f) B 2cos(37f)sinc( f) =cos(37)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

m MANEMIZTHMIO
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@épa s 'E1/0405

() Na gbel to onua x(t) oto mEdlo  TOUL ovou  AouPavovroc vmoyny  OTL O
P nt £P b S W
netaoymnuationoc Fourier tou onquatog x(t) [X(f)] paiverol oto mopakdato oymua (Ymodeitn:
Na Dewprioete 0T To ofjpo x(t) TPOKHTTEL I T CUVEMEN EVOS TETPUYOVIKOD TOALOD LE TOV

£0UTO TOU).

X(f)

EAAHNIKO
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(B) O petaoymuotionog Fourier X(f) mpoximter amd ™ cuvélln tov onuatog G(f) omemc
(POIVETOL KO GTO TOPOKATO Gy

X(f) G(f) * Gif)
1/a 1/a
1
—>
e e
-a a f -al2 a2 f -a/2 a2 f

H cuvapmman g(t) pe faon v Aoknon Adordmaong 2.4 tou hffiiov given 1 axdiovdn:
()= wf{_?sirlf‘(ﬂ.")
XpNOHOTOUHVTIS TNV 1O TNTA TS CUVERENC 1ayhEL

x(t)=glt)glt)=a-sinc’(at)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAT/MIAH22/A0H.4/2n O35/05.12.2015/N.Anuntoiou

111



112

QEMA 4 E1/1314

Itoxoc tn¢ doknong H géolkelwon ue tn Slepeuvnon tThE MEPLOSIKOTNTAC CNUATWVTOOO OTO
nieblo Tou xpovou 000 oTo MeSio TWV CUXVOTHTWV, OMWCG EMIONC KAL N £QAPLOPH ToU
kpitnpiou Nyquist yla TNV eVpeon TNG EAayLotn¢ ouxvotntac SetyuatoAnyiac.

Ixetikéc aoknoeig: Aoknon 1 (oeA.1), Aoknon 5 (0eA.8) - Enefepyaoia Znuatwy kot Qaocua
kol Acknon 4 (oeA.27)-Awauoppwon arno to plh22_oss1-final.pdf

Aivovtat ta oApata x, (1) =cos(107xt) , x, (1) =sin(z).

Na SiepeuvnBel n ePLOSIKOTNTA KAL VA UTIOAOYLOTOUV OL aVTioToLXEG Tteplodol (av
UTTAPYOUV) TWV TARPAKATW ONUATWY:

(@) ¥ (1)=x(1)—x, (1)

(B) (1) =, (7)-x, (1)

: I . t
Alvovtat ta onpata x, (7)=0(1—100)+o(r+100), x, (¢ :—Smc(—J
J(1)=8(1-100)+ 5(r +100), x, (1) = —sine|

Na BpeBoulv n mepiodog kal n eAdxlotn cuxvotnta deypatoindiag Nyquist (av umapyouv)

TWV TIAPAKATW CHULATWV:
(v) s (1) =x; (1) +x,(2)

(8) wy (1) =x3(2)*x, (1)

"I W TANEIETHMIO
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v (1)=x(1)—x,(7)=cos(107r)—sin(z)

, , 1
cos (1077) meprodiko e mepiodo 7, = gsec

sin (7) meplodikd pe mepiodo T, =27 sec

1
r Ll TA ? l 4 S .
AoOyoc mepLodmV —= = — = appnToc, Gpa To v, (1) aneplodikd
I, 2r 10x

EAAHNIKO
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(B)

v, (t)=x, (1) x,(7r)=cos(10zr)-sin(7t) = %[Sill{ﬁf—i—lﬂﬂ'i‘)-l— sin(:rf—l()ﬁf)] =
= %[sin(l Lzt )—sin(977) |

siu(l 17t) meprodiko pe mepiodo T, = HSEC

sin (971) meprodikd pe mepiodo T, = asec

2
: , I, 11_9 . , ]
AGYOC TEPLODdDV T =5 = B pNTOG, Gpa To v, (1) MePlodikd pe mepiodo 7, =117, =97, = 2sec
B —_
0
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vy (1) =x;(1)+x,(7)
¥, (7)«——>2cos(27£100) = X, (f)

/00

Ta daocpaTa MAATOUC TWYV AVWTEPW CNUATWY ATELKOVIOVTOL TOPAKATW

(r <—>J€cf

NN
—
|\

115
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XD

1/ 1/
/400 () /400 f

To ddopa Y, (f) =X, (f)+2X,(f)eival cuvexéc ouvenwg to oripa v, (7)Sev eivat meplodiko.
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(8) v, (1)=x,(1)*x, (1)« X, (/) X, (f)=2cos(27f100)-rect

To ddacpa ¥, (f) QMELKOVLIETAL OTO ETMOMEVO TN

A
Y,
."'l/ \".
I|| \II
| | >
! }:f 00 0' j‘/ 4 00 f

To dacopa elval CUVEXEG, CUVENWG TO GNUA V, (r) dev elval mepLodiko.
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OEMA 3

Atvovtat ta onpata x, (1) =4cos(800xt) kav X, (f) =tri| =—

1.

f)
100 )

Na amavtnBouv Ta TopaKATW
L o1 3t i
(a). Naumnoloyiotein ékdpaon x,(7) = x, (5) + 5' X, (?) +x,(1)x, (f)J

(B). Na umoloyiotel kal va oXedLaoTel To GACUA TOU CHLATOC X5(t).

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAT/MIAH22/A0H.4/2n O35/05.12.2015/N.Anuntoiou




1/
(a), (B)

xl(%) = 4{?05(2.&'400-%}: 4cos(272007) <> 2[5(f—200)+ 5(f+200)]
1 37 1 37 . -

Exl(?) :E4c05(234{]0-?] =2cos(27600t) <> S(f —600)+S(f+600)
1 5

;Jcl(e*);v:2 (1) =2cos(274007)100sin ¢”(1007) <>

Y f— o *tri L = tri
<—>{¢>(f 4[}0)+>(f+400)} t [100} t [

e

f—4001+”_?_(f+400J
100 L 100
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Apa amno tic (A-T):

{ 1 3t X 2
(1) =x, (E) + E[xl (?) +x,(1)x, (3‘)} = 4cos (272007 ) +2cos (27600t )+ 200 cos (274007 ) sin ¢ (100¢)

e | S 5 [ £=400 (£ +400
X,(f)=2[8(f-200)+5(f+200)]+[5(f 600)+>(f+600)]+{f( — J+r [ 00 H
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-600

-400

< 200>
-200 0 200 400
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